



PROCÈS-VERBAL de la réunion du conseil d'établissement de l'école secondaire les Seigneuries tenue le lundi 07 mai 2018, à 18h45, à la salle de conférence.

Sont présents :

- Madame Katherine Beudet, parent
- Monsieur Bryan Cardinal, parent
- Madame Lyne Doucet, enseignante
- Madame Nathalie Dussault, enseignante
- Madame Isabelle Grimard, enseignante
- Madame Véronique Leclerc, parent
- Monsieur Pierre Lesage, Délégué au comité de parents
- Madame Isabel Touchette, personnel de soutien
- Monsieur Benoit Trottier, directeur
- Monsieur Benoît Lemay, élève
- Madame Josiane Lemay, élève

Sont absents :

- Renée Leclerc
- France Malouin
- Anne-Marie Grimard
- France Légaré

1.0 OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 18h48.

2.0 MOT DE BIENVENUE DU PRÉSIDENT

Monsieur Pierre Lesage souhaite la bienvenue aux membres.

3.0 LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Ordre du jour

- 1.0 Ouverture de la réunion et vérification du quorum ;
- 2.0 Mot de bienvenue du président ;
- 3.0 Lecture et adoption de l'ordre du jour ;
- 4.0 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 26 mars 2018 ;
- 5.0 Suivi au procès-verbal ;
- 6.0 Questions du public ;
- 7.0 Information du conseil étudiant ;

- 8.0 Mot de la direction ;
 - 8.1 Période d'examens (Information) ;
 - 8.2 Plan contre l'intimidation ;
 - 8.3 Code de vie (Approbation) ;
 - 8.4 Politique d'encadrement (Approbation) ;
 - 8.5 Budget : Fonds 2 et 3 (Information) ;
 - 8.6 Matériel scolaire (Adoption) ;
 - 8.7 Activités à venir ;
Athlétisme 23 mai, boîte à savon 30 ou 31 mai, Toronto 1-2-3 juin ;
 - 8.8 Normes et modalités d'évaluation (Information) ;
- 9.0 Rapports de différents comités ;
 - 9.1 Mot du président ;
- 10.0 Autres sujets ;
 - a. Frais scolaire – A.G. parents (résolution)
 - b. Chandails ESLS
 - c. Gala Méritas
 - d. Entrepreneuriat
 - e. Circulation pendant la pause
- 11.0 Correspondance ;
- 12.0 Date de la prochaine réunion : Le 4 juin 2018.
- 13.0 Levée de l'assemblée.
- 14.0 Information du comité de parents ;

Il est proposé par Bryan Cardinal, appuyé par Isabelle Grimard,

Et résolu :

QUE l'ordre du jour soit adopté avec les modifications apportées.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 26 mars 2018

CONSIDÉRANT que la direction de l'école a fait parvenir à tous les membres du Conseil d'établissement dans les délais requis par la *Loi sur l'instruction publique*, copie du procès-verbal de la séance ordinaire du 28 novembre 2017;

Il est proposé par Pierre Lesage, appuyé par Katherine Beaudet,

Et résolu

QUE l'on adopte les corrections.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

5.0 SUIVI AU PROCÈS-VERBAL

6.0 QUESTIONS DU PUBLIC

7.0 INFORMATION DU CONSEIL ÉTUDIANT

La sortie de fin d'année aura lieu de 15 juin 2018.

La Ronde (8h45 à 20h00) et Bora Parc (8h45 à 18h) pour tous les niveaux. Les inscriptions se feront le 31 mai et le 1^{er} juin 2018.

8.0 MOT DE LA DIRECTION

8.1 PÉRIODE D'EXAMENS (INFORMATION)

L'horaire sera affiché la semaine prochaine sur le site internet de l'école et sur le Portail.

8.2 PLAN CONTRE L'INTIMIDATION

Changements : Les responsables ont changé, les dates ont été mises à jour. Dany Dallaire est responsable du projet.

Il est proposé par Bryan Cardinal, appuyé par Isabelle Grimard.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8.3 CODE DE VIE (APPROBATION)

M. Benoît Trottier explique les changements apportés au code de vie. Notamment pour le téléphone cellulaire et l'ajout du capuchon qui est interdit en classe.

Il est proposé par Bryan Cardinal, appuyé par Isabelle Grimard.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8.4 POLITIQUE D'ENCADREMENT (APPROBATION)

Changement au niveau des heures et journées. Pas de communication mensuelle pour les élèves en difficultés, mais plutôt des mémos par les professeurs.

Il est proposé par Katherine Beaudet, appuyé par Lyne Doucet.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8.5 BUDGET : FONDS 2 et 3 (INFORMATION)

Budget fond 3 : Aucun transfert

Budget fond 2 : Reste 22% du budget, on devrait se rendre à 3% environ. Au prochain C.É. nous aurons le bilan.

Mme Doucet fait remarquer que les calculatrices commencent à être défectueuses, donc voir à faire une nouvelle commande avant la fin de l'année peut-être.

8.6 MATÉRIEL SCOLAIRE (ADOPTION)

Présentation des listes de matériel.

Il est proposé par Katherine Beaudet, appuyé par Isabelle Grimard.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8.7 ACTIVITÉS À VENIR

- Athlétisme à Trois-Rivières (une vingtaine d'élèves), ouvert à tous les élèves
- Boîtes à savon du 30 ou 31 mai 2018 en après-midi sur la rue Lafleur, secondaire 3
- Voyages à Toronto les 1-2-3 juin 2018, secondaire 3 et 4.

8.8 NORMES ET MODALITÉS D'ÉVALUATION (INFORMATION)

- Réviser avec les enseignants
- Sur le Portail Mosaïk

Il est proposé par Katherine Beudet, appuyé par Isabelle Grimard.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

9.0 RAPPORTS DE DIFFÉRENTS COMITÉS

9.1 MOT DU PRÉSIDENT

Mercredi le 9 mai « Pas de chicane dans ma cabane » à ESLD, reste environ 100 places.

Pour le prochain C.É. un petit buffet sera commandé au Métro (sandwichs, crudités, etc.) pour 14 personnes par M. Trottier et les Pansvilloises iront le chercher!

10.0 AUTRES SUJETS

a. Fête de Noël – A.G. parents (Résolutions) : Voir la résolution pour appuyer l'ESLD et l'ESJN

b. Chandails ESLS : Mme Grimard nous présente 4 soumissions. Les Confections Joly arrive la moins chère. Isabelle enverra un courriel pour confirmer le coût final et une décision sera prise.

c. Gala méritas : Les membres du comité sont invités et doivent se manifester s'ils veulent remettre un prix.

d. Entrepreneuriat (Machine à barbe à papa) : Les élèves se plaignent qu'ils ne peuvent pas vendre leur barbe à papa lors d'évènements. Plusieurs

discussions avec Isabelle, mais les élèves ne sont pas prêts à séparer les profits.

Bryan Cardinal propose l'idée de faire un frais fixe de location de l'endroit.

e. Circulation lors des pauses : Interdiction d'aller au 2^e étage à cause de situations problématiques qui sont arrivées (Abus).

11.0 CORRESPONDANCE

12.0 DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION

Lundi 04 juin 2018, à 18h00.

13.0 LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été traités,

Il est proposé par Bryan Cardinal, appuyé par Isabelle Grimard

Et résolu :

QUE : la séance soit levée à 20h29.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

14.0 INFORMATION DU COMITÉ DE PARENTS

Prochain commissaire : Projet pour l'été (piscine)

Rédigé par Véronique Leclerc, secrétaire.

*Pierre Lesage, président
Benoit Trottier, directeur*